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Leistungen:

Unsere Leistungen

- Fahrt im Astl-Luxusreisebus mit Bordküche/WC

- 4 x Halbpension in guten Hotels

- Stadtführung in Budapest und Eger -

Donauschifffahrt mit 1 Glas Sekt

- Pusztaprogramm mit Kutschenfahrt, Kesselgulasch,

Kuchen und Wein

Preise:

06.06.2011 - 10.06.2011 - Gute Hotels der Mittelklasse

pro Person im Doppelzimmer 369.00 €

pro Person im Einzelzimmer 419.00 €

Ungarn Rundreise - 5 Tage

Während unserer Rundreise lernen Sie das gastfreundliche Ungarn kennen. Der

Plattensee, das ungarische Meer, weiter nach Kecskemet. Hier findet ein typisches

Fest in der Puszta statt: Kutschenfahrten, Kesselgulasch mit Salaten, Kuchen und

Wein. Übernachtung im schönen Thermalhotel in Hajduszoboszlo (Thermalbäder,

Hallenbad). Die schöne Altstadt von Erlau mit dem Dom, Markthalle, steht auf dem

Programm. Abendessen mit Weinprobe im Tal der schönen Frauen. Natürlich

gehört auch Budapest, die Hauptstad zur Reise. Bei einer ausführlichen

Stadtrundfahrt lernen Sie diese prächtige Stadt kennen.

 

1.Tag: Anreise über Salzburg, Wien, über die Grenze bei

Hegyeshalom nach Ungarn. Vorbei an Györ und

Budapest nach Eger/Erlau im Nordosten des Landes.

Abendessen und Übernachtung in Eger.

2. Tag: Budapest ist für die meisten Besucher die Liebe

auf den ersten Blick - eine der am schönsten gelegenen

Städte der Welt. Der breite Strom der Donau zieht sich

wie ein silberner Faden durch die Stadt und teilt das

bergige Buda und das flache Pest. Nach dem Frühstück

zeigen wir Ihnen während einer Stadtrundfahrt die

wichtigsten Sehenswürdigkeiten Budapests: Sie sehen

den Heldenplatz, das Parlament und die prachtvollen

langen Einkaufsboulevards auf der Pester Seite. Auf der

anderen Seite der Donau heißen die Stationen

Burgviertel, Zitadelle, Fischerbastei mit Matthiaskirche

und Gellertberg. Am Nachmittag Weiterfahrt nach

Eger. Abendessen und Übernachtung in Eger.

3. Tag: Eger (dt. Erlau) ist eine der schönsten

Barockstädte Ungarns. Eine Stadt mit mehr als

tausendjähriger Vergangenheit, die im malerischen Tal

zwischen den Gebirgen Bükk und Mátra liegt. Die Stadt

wird von der, für Ungarn bedeutendsten, Burg des

Mittelalters dominiert, die bis heute als Symbol der

nationalen Unabhängigkeit und Stärke gilt. Weitere

Sehenswürdigkeiten der Stadt sind die Basilika, die

Markthallen und die schöne Altstadt. Nach einer

Führung in Eger Fahrt zum westlichen Rand der Stadt -

in das Tal der Schönen Frau (Szépasszony völgye) nur

ca. 20 Min. von der Innenstadt entfernt. Hier findet

man zahlreiche in Fels gehauene Weinkeller und ein

Weinmuseum. Sie sollten auf jeden Fall das Erlauer

Stierblut (Egri bikavér) kosten. Nach dem Mittagessen

Weiterfahrt nach Hajduszoboszló in der ungarischen

Tiefebene. Diese Landschaft, wo Himmel und Erde

miteinander verschmelzen", ist selbst für den an

wildromantische Berglandschaften gewöhnten

Menschen ein ganz besonderes Erlebnis. Nachmittags

Ankunft in unserem sehr schönen Hotel in

Hajduszoboszló, entspannen Sie im Thermalbad des

Hotels oder unternehmen Sie einen schönen

Spaziergang. Abendessen und Übernachtung in

Hajduszoboszló.

4. Tag: Fahrt nach Kecskemét, die Heimat des

"Barackpálinka"(Aprikosenschnaps) und die mit bunten

Keramiken verzierten Jugendstilgebäude, die

"Kodály-Methodik" haben die "hírös város" (berühmte

Stadt) weltweit bekannt gemacht. Hier erleben Sie ein

traditionelles Pusztaprogramm mit Kutschenfahrt. Zum

Mittagessen Kesselgulasch mit Beilagen, Salat, Kuchen

und Wein. Weiterfahrt an den beliebten Balaton, so

heißt der Plattensee in Ungarn – er ist der größte und

wärmste Badesee Mittel- und Westeuropas. Mit einer

Durchschnittstiefe von drei bis vier Metern bietet er

ungetrübte Badefreuden, ganz besonders auch für die

kleinen Gäste. Im Sommer sind 26 Grad

Wassertemperatur keine Seltenheit. Abendessen und

Übernachtung in Balatonfüred.

5. Tag: Heimfahrt am Plattensee entlang, an die

österreichische Grenze bei Szentgotthard. Durch die

Steiermark, Graz, Leoben, Liezen, Salzkammergut und

Salzburg. Rückkehr ca. 20 Uhr.


